

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ

Μέλος των : ΠΟΑΣΥ και Ευρωπαϊκών συνδικάτων (EUROCOR)



Έδρα: Καραϊσκάκη 6 Αλεξανδρούπολη, Τ. Κ. 68100

Τηλ.: 2551031339, ΦΑΞ: 2551033554

Ιστολόγιο: <http://seayalexandroupolis.blogspot.com>

e-mail: seayalexandroupolis@gmail.com



Αλεξανδρούπολη, 31 Δεκεμβρίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Σάββατο (21-12-2024) η Συνδικαλιστική Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Αλεξανδρούπολης διοργάνωσε για ακόμη μια φορά, μία πολύ όμορφη χριστουγεννιάτικη δράση (προβολές παιδικών ταινιών) σε συνεργασία με τη Δ.Α. Αλεξ/πολης και χάρισε χαρά και χαμόγελα στους μικρούς μας φίλους.



Τη Δευτέρα (23-12-24) αντιπροσωπεία της Συνδικαλιστικής Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Αλεξανδρούπολης παρεβρέθηκε στο Ειδικό Σχολείο Αλεξανδρούπολης, αποδεχόμενη την πρόσκληση από το σύλλογο γονέων και κηδεμόνων του σχολείου. Στη συνάντηση ανταλλάξαμε ευχές, συμβολικά δώρα και χαρίσαμε στο σύλλογο το ημερολόγιο της Ένωσής μας για το νέο έτος. Από την πλευρά του ο σύλλογος γονέων και κηδεμόνων μαζί με τη ζέστη φιλοξενία, μας δώρισε συμβολικές εικόνες της Αγίας Υπομονής και του προστάτη των οδηγών Αγίου Χριστοφόρου ως ένδειξη αναγνώρισης και ευγνωμοσύνης για τη μέχρι σήμερα συνεργασία που έχει η Ένωσή μας με το σχολείο επί σειρά ετών προς κάλυψη διαφόρων αναγκών του σχολείου.

Τους ευχηθήκαμε καλά Χριστούγεννα και καλή δύναμη στο λειτούργημα τους!!



Τέλος, τη Δευτέρα (30-12-2024) αντιπροσωπεία της Ένωσής μας παρεβρέθηκε στο γραφείο της Νομικής μας Συμβούλου κ. Μαρινάκη Β. και παρουσία νομικού εκπροσώπου πραγματοποιήθηκε ηλεκτρονική κλήρωση, προκειμένου για άλλη μία χρονιά να δοθούν στα μέλη, πενήντα (50) δωροεπιταγές αξίας σαράντα (40) Ευρώ έκαστη από μεγάλη αλυσίδα S/M.

Με τον τρόπο αυτό η Ένωσή μας αποδεικνύει έμπρακτα ότι βρίσκεται δίπλα τόσο στα μέλη της και τις οικογένειές τους όσο και στην τοπική κοινωνία.

Χρόνια πολλά και καλή χρονιά σε όλους!!

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

ΤΟΥΦΑΚΗΣ Χρήστος

ΠΕΖΙΚΙΔΗΣ Παναγιώτης